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Νέο Κέντρο Αριστείας για την Ποιότητα και την
Έναρξη Παραγωγής από την Bentley

2025/03/13 16:46 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Bentley Motors εγκαινίασε επίσημα το νέο υπερσύγχρονο Κέντρο Αριστείας για την
Ποιότητα και την Έναρξη Παραγωγής (Excellence Centre for Quality & Launch).

Η νέα εγκατάσταση η οποία εγκαινιάστηκε από τον Gunnar Kilian, μέλος του
Διοικητικού Συμβουλίου της Volkswagen AG, και το Διοικητικό Συμβούλιο της
Bentley, θα διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στην προετοιμασία της μάρκας για την
πρώτη αμιγώς ηλεκτρική Bentley (BEV).

Το πρώτο παγκοσμιώς Urban Luxury SUV θα λανσαριστεί το επόμενο έτος, με τα
εγκαίνια του νέου κέντρου να σηματοδοτούν ένα σημαντικό ορόσημο στη
μεταμόρφωση της ιστορικής μονάδας, που απαριθμεί 85 χρόνια ζωής, για τη νέα
εποχή της ηλεκτρικής κινητικότητας.

Η πρωτοποριακή, για τα δεδομένα του κλάδου, στρατηγική Beyond100+ θέτει τις
βάσεις για τον πλήρη επαναπροσδιορισμό της προϊοντικής γκάμας της Bentley,
οδηγώντας την σε ένα «ηλεκτρικό» μέλλον.

Η νέα, ψηφιακή και με μηδενικό περιβαλλοντικό αποτύπωμα εγκατάσταση παραγωγής
και ποιότητας θα υποστηρίξει νέες τεχνολογίες καθώς και την ανάπτυξη του πρώτου
ηλεκτρικού μοντέλου (BEV) της Bentley, θέτοντας ένα νέο σημείο αναφοράς για τα
κορυφαία στην κατηγορία τους, πολυτελή αυτοκίνητα του μέλλοντος.

Το Κέντρο Αριστείας για την Ποιότητα και την Έναρξη Παραγωγής καλύπτει 
συνολικά 8.000 τ.μ. Στεγάζει ένα χώρο για την πραγματοποίηση δοκιμών
παραγωγής, καθώς και μια μίνι γραμμή συναρμολόγησης, σχεδιασμένη για τη δοκιμή
της συναρμολόγησης των μελλοντικών μοντέλων BEV.

Επιπλέον, περιλαμβάνει ένα τεχνικό κέντρο για τις δοκιμές μελλοντικών υλικών, τις
μετρήσεις διαστάσεων υψηλής ακρίβειας, την ανάλυση και την αξιολόγηση επιπέδων
αξιοπιστίας των οχημάτων.

Όλα αυτά έχουν ως στόχο τη διασφάλιση της ποιότητας, των επιδόσεων και της
μακροζωίας που αναμένει κανείς από κάθε πολυτελές αυτοκίνητο.

Σχολιάζοντας τις εξελίξεις, ο Andreas Lehe, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της



Bentley αρμόδιος για την Παραγωγή, ανέφερε: «Το Κέντρο Αριστείας για την
Ποιότητα και την Έναρξη Παραγωγής αποτελεί θεμελιώδες στοιχείο για την επιτυχή
υλοποίηση της στρατηγικής Beyond100+. Αυτή η εγκατάσταση αντιπροσωπεύει ένα
σημαντικό βήμα προς τον μετασχηματισμό της ιστορικής μας μονάδας στο Crewe, σε
έναν κορυφαίο παγκόσμιο κόμβο αειφόρου παραγωγής πολυτελών αυτοκινήτων. Η νέα
εγκατάσταση θα αποτελεί ένα χώρο συνεργασίας για τις ομάδες Ποιότητας &
Έναρξης Παραγωγής και θα διαδραματίσει κρίσιμο ρόλο στη διατήρηση της
απαράμιλλης ποιότητας, ακρίβειας και δεξιοτεχνίας που καθορίζει την Bentley,
καθώς οδεύουμε προς την παράδοση του πρώτου μας αμιγώς ηλεκτρικού οχήματος».

Το νέο Κέντρο Αριστείας για την Ποιότητα και την Έναρξη Παραγωγής επιβεβαιώνει
τη δέσμευση της Bentley Motors στην καινοτομία, την αειφορία και την αριστεία. Με
το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον της ηλεκτροκίνησης, η Bentley επενδύει στην
προηγμένη τεχνολογία και θέτει νέα πρότυπα στη βιομηχανία πολυτελών
αυτοκινήτων.

Η ιστορική μονάδα παραγωγής στο Crewe εισέρχεται πλέον δυναμικά σε μια νέα
εποχή, συνεχίζοντας να προσφέρει την ασυναγώνιστη ποιότητα και δεξιοτεχνία που
έχει καθιερώσει τη Bentley ως κορυφαίο παγκόσμιο σύμβολο πολυτέλειας.


